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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1067/ 24.11.2022 Ερώτηση.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε
ότι,  επιδιώκοντας  τη  διατήρηση  της  επιχειρησιακής  ετοιμότητας  του
Πυροσβεστικού  Σώματος  στον  μεγαλύτερο  δυνατό  βαθμό,  οι  εργασίες
συντηρήσεων επισκευών εξοπλισμού, καθώς και οι λοιπές ανάγκες των Υπηρεσιών
του Πυροσβεστικού Σώματος σε υλικά και μέσα καταγράφονται, επεξεργάζονται,
ιεραρχούνται  και  προωθούνται  προς  υλοποίηση,  σύμφωνα  πάντα  με  τις
προβλεπόμενες διαγωνιστικές διαδικασίες του Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου. 

Παράλληλα,  ήδη  προετοιμάζονται  και  -κατά  περίπτωση-  υποβάλλονται
προτάσεις προμήθειας οχημάτων και μηχανολογικού εξοπλισμού, στο πλαίσιο του
συγχρηματοδοτούμενου  σκέλους  του  Προγράμματος  Δημοσίων  Επενδύσεων  και
ειδικότερα των επιχειρησιακών προγραμμάτων του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου
Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.). 

Στο πλαίσιο αυτό, σχετική τυγχάνει η υπ’ αριθ. 2471/ 2021 Σύμβαση για την
προμήθεια  δεκαέξι  (16)  υδροφόρων  πυροσβεστικών  οχημάτων  παντός  εδάφους
(4Χ4) χωρητικότητας 4.000 λίτρων νερού (ΑΔΑ: Ψ1ΠΦ46ΜΤΛΒ-ΑΛ0).

Επιπλέον, για τα επόμενα χρόνια, είναι σε εξέλιξη, μέσω του προγράμματος
«ΑΙΓΙΣ» η προμήθεια 1800 οχημάτων διαφόρων τύπων για το Πυροσβεστικό Σώμα,
αξίας  262 εκατομμυρίων ευρώ περίπου,  με  χρηματοδότηση  από την  Ευρωπαϊκή
Τράπεζα Επενδύσεων,  το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και  το Ε.Σ.Π.Α.
Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία για την προμήθεια της πρώτης
παρτίδας  250  οχημάτων  αξίας  80  εκατομμυρίων  ευρώ  περίπου,  τα  οποία  θα
αντικαθιστούν σταδιακά τα παλαιότερα οχήματα των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών
του  Πυροσβεστικού  Σώματος  κατά  προτεραιότητα  και  σύμφωνα  με  τις
επιχειρησιακές απαιτήσεις. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι τα οχήματα και ο μηχανολογικός εξοπλισμός
του  Πυροσβεστικού  Σώματος  ελέγχονται,  συντηρούνται  και  επισκευάζονται  στα
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Πυροσβεστικά Συνεργεία (Αθήνα και Θεσσαλονίκη), καθώς και σε ιδιωτικά ανά την
επικράτεια συνεργεία, σύμφωνα με τις πάγιες διαταγές του Σώματος σε συνδυασμό
με τα τεχνικά εγχειρίδια χρήσης και συντήρησής τους.
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